

罗曾杨:只要坚持就不会输

□文/图 本报记者 李林润
实习生 李怡影



三第一次模拟考试只得考了266分,但他没有放弃,最后几次

模拟考试成绩维持在360分左右。“在最后几个月的时间里,一些同学因为考试成绩不理想,几乎想要放弃,但校长王学儒激励大家‘坚持到下考场,才算胜利’,这让我坚持到了最后。”罗曾杨说,学习没有捷径,只有从基础做起,稳扎稳打,寻找薄弱环节,才能最终取得好成绩。

对于即将进入高三的学弟学妹,罗曾杨表示,高三学习最重要的是坚持、自信和好心态。“坚持才能出成绩,自信才能发挥出真实水平,好心态才能在考场上不胆怯,以平稳的心去面对高考。”罗曾杨说。

罗曾杨,郾城高中2019届应届毕业生,在今年高考中取得理科433分,高出二本线48分。

“我很荣幸亲眼见证郾城中高的成长,也相信郾城中高的未来会越来越美好。”7月13日,罗曾杨对记者说,“郾城高中以严格的管理、高效的教学、丰富的活动、优美的环境,为全校学生能享受优质高中教育开辟了一条新的途径。”

回想自己的高中生活,罗曾杨说,自己的基础较差,高

李清普:找对学习方法是关键

□文/图 本报记者 李林润
实习生 李怡影



他,让他一直保持努力奋斗的状态。

李清普说,最后一个月,平时的考试成绩最高也只有380多分,一直没能突破400分。他开始怀疑自己,认为高考时自己肯定不行。班主任杨老师注意到他的状态,不断激励他,让他在关键时刻保持努力拼搏的劲头,最终在高考中取得好成绩。

说起学习技巧,李清普告诉记者,不断调整适合自己的学习方法才能提高成绩。“从高三第一次考试失利开始,我通过不断调整学习方法,使成绩一步一步得以提高。”李清普说,只要足够努力,朝着目标一直前进,必定能成功。

李清普,郾城高中2019届毕业生,在今年高考中取得理科408分。

“老师对我的帮助很大。”回顾高三生活,李清普说,刚步入高三时,自己的成绩很差,第一次考试仅考了247分,以当时的成绩只能勉强上大专,上本科院校几乎不可能。但在老师的不断鼓励下,他越来越自信。他说,在英语成绩拖后腿时,英语老师不断帮助他,临近高考的最后关头,班主任杨老师不断鞭策和鼓励

义务教育阶段免试就近入学

学校将不得以面试等名义选拔学生

《中共中央国务院关于深化教育体制改革全面提高义务教育质量的意见》(以下简称《意见》)近日印发。《意见》分别对义务教育和高中阶段的招生考试提出了相关要求,在义务教育阶段,要推进义务教育学校免试

就近入学全覆盖,精准做好控辍保学工作。

教育部有关负责人介绍,针对义务教育,《意见》规定,严禁以各类考试、竞赛、培训成绩或证书证明等作为招生依据,不得以面试、评测等名义选拔学

生。意见明确“民办义务教育学校招生纳入审批地统一管理,与公办学校同步招生;对报名人数超过招生计划的,实行电脑随机录取”。这样既满足招生人数要求,又确保客观公平,维护正常招生秩序。 据新华社

郾城区教育局

多管齐下推进全区学校项目建设

为切实解决全区学校大班额问题,促进全区教育均衡发展。年初以来,郾城区教育局把推进教育项目建设作为工作的重中之重,并把2019年定为“项目建设攻坚年”,采取有力措施,加强领导、强化调度、落实责任、部门协调、强化督查,多管齐下扎实推进2019年全区学校项目建设。

该局抽调精干力量组成学校项目建设领导小组,实行责任分解,划片督导。为确保项目建设全部按时完工,区教育局多次组织召开学校项目建设

调度会,听取项目学校关于建设进度的汇报。

各项目配备一至两名专职人员,具体负责工程的筹备、组织、实施和信息录入报送;学校负责人及工程管理人员对施工过程进行全程监管,确保工期和质量。

在2019年的5个市定民生项目中:续建郾城小学、郾城中学项目正紧张施工中,主体工程已经完工,小学已经进入装饰工程施工阶段,中学正在砌筑填充墙;扩建郾城实验中学教学楼东教学楼项目已经完

工,已投入使用,西教学楼项目基础垫层已经浇筑完成;太白山路初级中学、太行山路小学、嫩江路小学校建项目正在紧张推进中。

在4个区定民生项目中:城关镇中综合楼项目目前工程已经完工交付使用;新店镇中心幼儿园校园改造项目工程已竣工投用;孟庙镇坡陈小学新建综合楼、餐厅项目7月1日已经开工放线全面开工建设;龙城镇第二初级中学校园改造项目正在施工,秋季开学之前可完工。 李军营 潘范学 王胜利



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

图片新闻



7月11日,源汇区受降路小学组织全体党员教师开展“上党校 进课堂”研讨活动。 安华伟 摄



7月11日,源汇区空冢郭中心小学组织全体党员教师开展“不忘初心 永远奋斗”研讨活动。 洪燕 滕亚平 摄

科普课堂

外星人是否真实存在

研究:地球周围160光年内未发现

据美国趣味科学网站近日报道,有史以来最全面的“搜寻地外文明”计划的成果新鲜出炉:研究人员称,他们对地球周围160光年内的1327个恒星系统进行了调查,希望发现智能生物的“蛛丝马迹”,但结果是“竹篮打水一场空”。

在最新研究中,科学家们分析了无线电和光波长数据。研究主要作者、加州大学伯克利分校天体物理学家丹尼·普莱斯表示:“我们没有发现让人大吃一惊的东西,也没有惊人的先进文明试图用极其强大的发射器与

我们联系。”

尽管在整个搜索过程中出现了数千个有趣的信号,但所有这些信号后来都被证明来源于人造卫星等普通信号源。

此次搜索行动是“突破聆听”行动的一部分。“突破聆听”为期10年、耗资1亿美元,由俄罗斯亿万富翁资助,旨在通过扫描天空,寻找外星生命发出的信号。该行动于2015年启动,主要借助世界上最强大的两台望远镜来窃听外星人的通信。

据《科技日报》

